



## ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

---

### Рецензія

на освітньо-професійну програму «Адміністративний менеджмент» (Administrative management) підготовки здобувачів на бакалаврському рівні за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, в галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування в інституті державного управління Чорноморського національного університету ім. Петра Могили

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні в інституті державного управління Чорноморського національного університету ім. Петра Могили спрямована і направлена на підготовку спеціалістів з публічного управління та адміністрування, які будуть розв'язувати практичні завдання та проблеми у сфері державного управління та місцевого самоврядування.

В освітньо-професійну програму «Адміністративний менеджмент» закладений проблемно-орієнтований підхід до навчання студентів. Вміння та навички у галузі публічного управління та адміністрування студенти засвоюють шляхом запропонованих різних форм навчання як традиційних: лекції, практичні, семінарські заняття, лабораторні та курсові роботи, практика в органах державної влади і місцевого самоврядування, так і інноваційних: тренінгові курси «Управлінська гра», case-study, SmartCity, smart – спеціалізації, розрахункові та проектні роботи, участь у наукових роботах, написання рефератів для участі у національних конкурсах по спеціальності.

Достатньо уваги в освітньо-професійній програмі приділяється вивченню європейського законодавства, євроінтеграційним процесам. Це створює умови до

формування у студентів достатнього обсягу знань і навичок здатних вирішувати складні управлінські завдання, налагоджувати комунікацію між громадянським суспільством та органами державної влади та місцевого самоврядування, уміння розробляти та оцінювати програми соціально-економічного розвитку територій, використовувати сучасні інформаційні технології як у навчальному процесі, так і у своїй управлінській діяльності.

Зазначена освітньо-професійна програма, враховує сучасні вимоги до здобуття компетентностей випускників через освітню діяльність, має теоретичне та практичне значення для вирішення стратегічних та поточних завдань в органах публічної влади, установ та організацій.

Інститут державного управління Чорноморського національного університету ім. Петра Могили має кваліфікований науково-педагогічний склад, потужне матеріально-технічне та інформаційне забезпечення, повний цикл підготовки фахівців бакалаврат, магістратуру, докторантуру PhD, докторантуру, спеціалізовану вчену раду по захисту докторських дисертацій, два фахових наукових журналу категорії «Б».

Інститутом укладено договори про співпрацю з європейськими університетами. Все це сприяє якісній підготовці здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Адміністративний менеджмент» в галузі знань «Публічне управління та адміністрування».

Надана на рецензію освітньо-професійна програма, за умови її виконання студентами, здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти.



Ігор КУЗЬМІН